

ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
MUNICIPIUL TIMIȘOARA  
DIRECȚIA DE COMUNICARE  
SC2015 -33807 / 17.12.2015

APROBAT  
PRIMAR,

NICOLAE ROBU



---

*Bd. C.D. Loga nr. 1, Timișoara, tel/fax: +40 256 -204886, e-mail: [primariatm@primariatm.ro](mailto:primariatm@primariatm.ro) internet: [www.primariatm.ro](http://www.primariatm.ro)*

## R E F E R A T

privind aprobarea încetării prin acordul comun al celor două părți a Contractului de asociere dintre Municipiul Timișoara și Fundația Vest pentru Jurnalism Regional și Euroregional Timișoara în vederea organizării proiectului „Timișoara - oraș al cetățenilor”

Prin hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 66/13.02.2015 a fost aprobată asocierea dintre Municipiul Timișoara și Fundația Vest pentru Jurnalism Regional și Euroregional Timișoara în vederea organizării proiectului „Timișoara - oraș al cetățenilor”.

În baza **art. 4.2.** din Contractul de asociere înregistrat cu nr. SC2015-6507/10.03.2015, încheiat pe perioada 2015 – 2017, Fundația Vest pentru Jurnalism Regional și Euroregional Timișoara în vederea organizării proiectului „Timișoara - oraș al cetățenilor” avea următoarele obligații:

- să promoveze imaginea Municipiului Timișoara și a Consiliului Local al Municipiului Timișoara prin inserarea siglei și a numelui Consiliului Local Timișoara și a Municipiului Timișoara în toate materialele promoționale ale proiectului (afișe, invitații etc.);
- să menționeze ca finanțator Municipiul Timișoara și Consiliul Local Timișoara pe materialele promoționale ale proiectului;
- să transmită în direct la West City Radio - 88,8 MHz ședințele publice, ordinare și extraordinare, ale CLT (circa 16 transmisii/anual, cu durata de 120 de minute fiecare);
- să realizeze și să transmită la West City Radio emisiuni săptămânale „Cartierul Timișoara” având ca invitați reprezentanți ai Executivului Primăriei Municipiului Timișoara, ai Consiliului Local, precum și președinți ai Consiliilor Consultative de Cartier și reprezentanți ai Consiliului Seniorilor (circa 40 de emisiuni anual cu durata de 60 minute fiecare), iar toate transmisiunile vor fi înregistrate, post-procesate și arhivate pe DVD;
- să realizeze monitorizarea anuală, pe cartiere, a problemelor punctuale, propunerilor și sugestiilor cetățenilor privind prioritățile cartierului și să actualizeze anual baza de date privind activitatea entităților democrației participative: Consiliul Seniorilor, Consiliile Consultative de Cartier și Consiliul Local al Tinerilor;
- să organizeze Școala de Vară pentru educație civică și inițiere în jurnalism „Probitas” (edițiile a XV-a, 2015, a XVI-a, 2016, și a XVII-a: 2017) și să deruleze cele 4 sesiuni/an ale Școlii de Vară pentru educație civică și inițiere în jurnalism „Probitas” – 40 participanți/an (36 elevi+4 cadre didactice);
- să editeze și să publice, în cadrul sesiunilor Școlii de Vară pentru educație civică și inițiere în jurnalism „Probitas”, patru ediții ale publicației „Probitas” consacrate municipiului Timișoara și exprimării talentului participanților;

- să realizeze 4 emisiuni radio și, respectiv, 4 programe tv, în cadrul sesiunilor Școlii de Vară pentru educație civică și inițiere în jurnalism „Probitas”, consacrate exprimării și promovării talentului participanților; emisiunile vor fi înregistrate pe DVD.

Cu privire la derularea contractului pe parcursul anului 2015, Fundația Vest pentru Jurnalism Regional și Euroregional Timișoara și – a îndeplinit obligațiile asumate prin Contractul de asociere privind organizarea Școlii de vară pentru educație civică și inițierea în Jurnalism 2015, cu toate etapele prevăzute, a transmis în direct la West City Radio cele 19 ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Timișoara programate în anul 2015 și a depus înregistrarea acestora pe DVD la Primăria Municipiului Timișoara, a realizat și transmis în direct la West City Radio un număr de 38 de emisiuni săptămânale *Cartierul Timișoara*, având ca invitați reprezentanți ai Executivului Primăriei Municipiului Timișoara, ai Consiliului Local, precum și președinți ai Consiliilor Consultative de Cartier și reprezentanți ai Consiliului Seniorilor, iar toate transmisiunile au fost înregistrate, post-procesate, arhivate pe DVD și depuse la Primăria Municipiului Timișoara, odată cu depunerea raportului financiar și narativ intermediar, precum și a celui final.

Menționăm că și Municipiul Timișoara, prin Direcția Comunicare, și-a îndeplinit la rândul său obligațiile prevăzute în Contractul de asociere la art. 4.1.1., aferente anului 2015.

Având în vedere adresa înregistrată sub nr. SC2015-033413/15.12.2015, prin care Fundația Vest pentru Jurnalism Regional și Euroregional Timișoara solicită, începând cu data de 1 ianuarie 2016, încetarea amiabilă a Contractului de asociere nr. SC2015-6507/10.03.2015 încheiat, pe perioada 2015 – 2017, între Municipiul Timișoara și Fundația Vest pentru Jurnalism Regional și Euroregional Timișoara, aprobat prin HCL nr. 66/13.02.2015, din considerente ce țin de starea de sănătate a coordonatorului proiectului, de dificultăți financiare în derularea contractului, precum și dificultăți în realizarea mai multor activități din cadrul proiectului,

**Propunem:**

Emiterea unei hotărâri de Consiliul Local prin care să se probe încetarea prin acordul comun al celor două părți a Contractului de asocierea dintre Municipiul Timișoara și Fundația Vest pentru Jurnalism Regional și Euroregional Timișoara, conform art. 7.1. lit. b din Contractul de asociere nr. SC2015-6507/10.03.2015, începând cu data de 31.12.2015.

Viceprimar,  
Dan Diaconu

P.Secretar,  
Simona Drăgoi

Direcția Comunicare  
Director Executiv,  
Alina Pintilie

Direcția Economică  
Director Executiv,  
Smaranda Haracicu

Întocmit  
Consilier,  
Diana Giurgiev

Avizat juridic,